



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



MÁRCIUS ÜZENETE

„Minden van erőm Krisztusban, aki engem megerősít” (Fil 4,13).

Betegek világnapja

EGER A betegekért mutatott be szentmisét február 11-én, a Betegek világnapján Ternyák Csaba érsek az egri Szervita templomban. A Betegek világnapja mindenkinek szól – mondta szentbeszédében a főpásztor. Minden ember érintett ezen a napon. Előbb vagy utóbb ugyanis mindannyian betegek leszünk, ez velejár az emberi léttel. A gyógyulás pedig nem csak a test felépülését jelenti, mint ahogy a betegségnek is lehetnek lelki vonatkozásai. Az a tény, hogy a Betegek Világnapja az Irgalmasság Évében nagybőjtre esik, még fokozottabban irányítja figyelmünket a lelki gyógyulás, a bűnbánat

fontosságára, amely visszavezet bennünket Isten kegyelmébe.

Aki utánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye föl keresztjét minden nap és úgy kövessen engem – idézte Jézus szavait az egri érsek, majd rámutatott: akik képesek arra, hogy nap nap után a betegség keresztjét Krisztussal együtt hordozzák, azok a hitben megtapasztalják az ő vigasztaló, megmentő erejét is.

A főpásztor szentbeszéde végén köszönetet mondott az orvosoknak, ápolóknak, mert mint fogalmazott, az ő hivatásbeli elkötelezettségük a remény jele, melyben az örökkévalóság fénye ragyog. **H. J.**



Ternyák Csaba egri érsek feladta a betegek szentségét

Eucharisztikus világkongresszus

Magyarországon rendezik meg a következő eucharisztikus világkongresszust 2020-ban – jelentette be Ferenc pápa január 31-én, az 51. kongresszust lezáró szentmisére küldött videó-üzenetében a Fülöp-szigeteki Cebuban.

A katolikus egyház gyakorlata szerint az Oltáriszentségben jelenlévő Jézus Krisztust hirdető és ünneplő egyhetes kongresszust négyévente rendezik meg 1881 óta. Magyarország máso-

dik alkalommal ad majd otthont az eseménynek. Az 1938 májusában Budapesten megtartott 34. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust záró, a Hősök terén bemutatott szentmiséjén félmillió hívó vett részt.

A Fülöp-szigeteki Cebu városában január 2-án kezdődött 51. kongresszuson tíz fős magyar küldöttség is részt vett Erdő Péter bíboros, Esztergom-budapesti érsek vezetésével.

Nyílt napok az Egri Szemináriumban

EGER „Irgalmasok, mint az Atya” – e mottó jegyében hív egész hétvégés nyílt napra az Egri Érseki Papnevelő Intézet. A program március 18-án, pénteken 18 óra körül kezdődik a Szemináriumban és március 20-án, vasárnap ebédrel fejeződik be. Minden olyan 14 évesnél idősebb fiút várnak, aki szeretné jobban megismerni Jézus Krisztust, él benne a papi hivatás gondolata.

A három nap során a szeminárium kispapjai és papjai beszélnek Istenről, beszélnek a saját életükről, arról, hogy hogyan élnek, minek örülnek, mi

a reményük. Megismerhetik a kispapok életét és magát a szemináriumot. Közösségekben és egyénileg is imádkoznak. Rövidített órákon betekintést nyerhetnek az Istenről szóló tudományok szépségébe. Olyan lesz ez, mint egy „meeting” és lelki gyakorlat együtt. Aki jelentkezni szeretne, az Egri Érseki Papnevelő Intézet 3300 Eger, Foglár György u. 6. címre írjon egy rövid levelet: írja meg a nevét, lakóhelyét, életkorát. E-mailben is jelentkezhet: szabo.jozsef.69@egri.egyhazmegye.hu címen Szabó József spirituális atyánál.

Hálaadás a hivatásokért

A szerzetesekért imádkozik az egyház Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén minden évben. Ternyák Csaba egri érsek a Szerzetesek Évének zárásaként közös hálaadásra hívta az egyházmegye területén működő 17 szerzetesközösség tagjait, akik szolgálatukat az oktatásban, az ifjúságnevelésben, a betegpásztorációban, a cigány kisebbség, a szegények és az elesettek körében végzik.

EGER 40 nappal ezelőtt Urunk születésének örömnepét ültük, ma arra emlékezünk, hogy bemutatta Szűz Mária és Szent József a templomban Jézust – mondta az érsek az ünnepi szentmise elején. Hozzátette: látványosan az őszötvetségi előírást teljesítették, valójában azonban Jézus a hívőkkel találkozott, akik a Szentlélektől megvilágosítva felismerték és tanúságot tettek róla. Bennünket is a Szentlélek gyűjtött egybe, hogy találkozzunk vele és felismerjük a kenyértörésben.

Szentbeszédében a főpásztor kiemelte: az egyházmegyében komoly hangsúlyt, nagy figyelmet kap a szerzetesi élet, a hivatások megerősítése, ezért imádkozunk minden szentmise végén a papi és szerzetesi hivatásokért.

Az egyházmegyében az utóbbi időszakban megjelentek a marista iskolatestvérek, a verbiták, Szent Erzsébet nővérei, a szociális testvérek, a szalézi



A közös hálaadáson tizenhét szerzetes közösség tagjai vettek részt

atyák. Régóta jelen vannak a minorita, a ferences, a jezsuita közösségek, a szeretet misszionáriusai nővérek, az orsolyiták, a Don Bosco nővérek, a jó pásztor nővérek, a Congragatio Jesu nővérek, a pálos nővérek, Krisztus Király Szolgálóleányai közösség tagjai és Szent Ferenc kishőveire. Áldozatos szolgálatuk számos területen érezhető: a férfi rendek felszentelt tagjai készséggel és szeretettel vesznek részt a lelkipásztori munkában, a fiatalság nevelésében, az egyházmegyében működő nővérek pedig a gyermekek, a szegények és a cigányság lelki gondozásába kapcsolódnak be.

Az egri érsek elmondta: az egyházmegye főtemplomában együtt adunk hálát a hivatásokért, az elmúlt esztendő – a Szerzetesek Éve – minden kegyelméért. Ez az év a szerzetesekre irányította a figyelmet, akik így hitet tehettek a nyilvánosság előtt is, ez segíti, hogy kortársainknak helyes képe legyen róluk. Isten minden embert hív az üdvösségre, s a szerzetesek örömmel tesznek tanúságot róla, így járhatjuk a folyamatos megtérés útját, s felfedezhetjük saját kincsünket. A sajátos szerzetesi hangok, a közösségek sokszínűsége is Isten végtelen szeretetét vetíti elénk.

A főpásztor megköszönte a szerzetesek szenvedélyes elkötelezettségét, mint mondta: úgy tekint rájuk, mint ajándéokra, s ezért jó látni, hogy minden nehézség ellenére megkezdődött a szerzetesi élet megújítása az egyházmegyében, hiszen vannak olyanok, akik ennek a szolgálatnak szentelik az életüket. Ternyák érsek a mai ünnep középpontjába helyezte Boldogasszony oltalmát kérte a szerzetesekre, s kérte, hogy továbbra is sugározzák Krisztus világosságát és szeretetének melegét, és az Irgalmasság Évében Isten irgalmasságának legyenek hiteles hirdetői. **Bérczessy András**

Március 19: keresztút az Egedre

EGER Március 19-én tartják Egerben a hagyományos Eged-hegyi keresztutat. A gyülekező a Minorita templom előtt lesz 13 órakor, míg az utolsó stációra a hat

kilométeres út végén, a hegy tetején kerül sor. Idén Füleczi István, az egri Jézus Szíve Plébánia káplánja, főiskolai lelkész vezeti a közös imádságot.

A hevesi megyeszékhelyről 1992 óta induló keresztutakat hosszú ideje, így idén is a Főegyházmegyei Ifjúsági Iroda szervezi. Keresztúti ájtatosságokat a IV.

századtól végeznek. A világbán számtalan helyen járnak keresztutat: a Szentatya például minden évben a Colosseum körül tartja a keresztúti ájtatosságot.

JEGYZET

Ferenc pápa az Irgalmasság Évét meghirdető bullájában azt kérte, hogy a szentéven gondoljunk gyakrabban a bűnbocsánat szentségére, mert ezt teszi kézzelfoghatóvá számunkra Isten irgalmasságát (MV 17.p.).

A nagybőjtői időszakhoz minden évben hozzátartozik az őszinte bűnbánat és a megtérés. A jubileumi év nagybőjtjét még inkább úgy élhetjük meg, mint Isten irgalmassága ünneplésének és megtapasztalásának intenzív időszakát.

A bűnbocsánat szentségének több elnevezése is van (gyónás, bűnbánat, stb.). A gyónást az irgalmasság szentségének is nevezhetjük, hiszen általa Isten, a mi irgalmas Atyánk bocsátja meg bűneinket. Ő Jézus Krisztusban kiengesztelődött a világgal, és az Egyházra bízta a kiengesztelődés szolgálatát. A szentgyónás a megváltó Jézus akarataiból Isten irgalmas szeretetének jele és eszköze lett. Minden szentgyónásban személyesen, egyénileg is megtapasztalhatjuk Isten irgalmát, bűnbocsátó jóságát. A Szentatya szerint „amikor a kiengesztelődés szentségéhez járulunk, ez azt jelenti, hogy valaki melengető szeretettel átölel bennünket: az Atya végtelen irgalmának ölelését érezzük” (Általános kihallgatás, 2014. febr. 19).

A reformáció idején még Luther Márton is ezt a szempontot hangsúlyozta. Luther kezdetben még a gyónást is szentségnek tartotta, és élete végéig ragaszkodott a gyónáshoz. Érdekes és tanulságos számunkra is, hogy hogyan értelt a fülgyónás mellett. Érvélese röviden így

hangzik: Ha hirdetem a megtérés és a bűnbocsánat evangéliumát az Egyház közösségében, van, aki ezt hívó lélekkel meghallja, van, aki nem (vö. Mk 4,23). De ha a gyónató pap a bűnbánat szentségében személyesen nekem

Az irgalmasság szentsége

mondja, hogy az Isten irgalmas, és „bűneid bocsánatot nyertek” (vö. Lk 7,48), akkor nyilvánvaló, hogy az Isten szava hozzám szól, az Isten irgalma rám is vonatkozik. Megszabadulhatok bűneimtől és újra közösségben lehetek az ember teremtő és üdvözíteni akaró Istennel.

Ennek ellenére egyre többen vannak olyanok, akik ritkán gyónnak. Manapság már ritkán lehet sorban álló emberek látni a gyónatószékek előtt. Több oka is van ennek a szomorú jelenségnek. Sokak szerint a legfőbb ok az, hogy félelmetesen megfogtakozott az emberekben a bűntudat. Az erkölcssteológusok szerint a 20. század legnagyobb bűne, hogy nincs bűntudata. Pilinszky János szerint ez a hamis tudat csak akkor fog megszűnni, ha belátjuk, hogy „valamennyien tékozló fiúk vagyunk, azzal a különbséggel, hogy egyesek az atyai háztól eltávolodó, míg mások már a vissza-

vezető úton járnak” (Egy lírikus naplójából). A gyónató pap a szentgyónás elején egy kis, rövid imádságot szokott elmondani a gyónóért, ami így hangzik: „Isten, akinek világossága felragyogott a szívünkben, adja meg nekem, hogy igazán belásd bűneidet és felismerd az ő irgalmas szeretetét”.

A jó szentgyónáshoz tehát mindkettőre szükségünk van: alázatos lélekkel el kell ismernünk, hogy sokszor és sokféle módon vétkezünk, és hinnünk kell Isten irgalmas, bűnbocsátó szeretetében.

A bűnbánat szentségének szertartás-könyvében pedig azt olvassuk, hogy „A gyónásban a gyónató és a gyónó együtt ünneplik új és meggyőző módon Isten irgalmas szeretetét” (OP 10). A pap az irgalmas Istent, az irgalmas Jézust teszi jelenlővé a gyónatószékek előtt.

A gyónatószékek előtt. Több oka is van ennek a szomorú jelenségnek. Sokak szerint a legfőbb ok az, hogy félelmetesen megfogtakozott az emberekben a bűntudat. Az erkölcssteológusok szerint a 20. század legnagyobb bűne, hogy nincs bűntudata. Pilinszky János szerint ez a hamis tudat csak akkor fog megszűnni, ha belátjuk, hogy „valamennyien tékozló fiúk vagyunk, azzal a különbséggel, hogy egyesek az atyai háztól eltávolodó, míg mások már a vissza-

Dolhai Lajos

HÍREK

Szeminaristák Gyöngyösön

IMMÁR hagyománnyá vált, hogy hamvazószerda előtt, a gyöngyösi „farsangi szentség-imádási háromnapok” másodikon, hétfőn, az esti záró szentmisén részt vesznek az Egri Érseki Papnevelő Intézet és a Redemptoris Mater Egyházmegyei Missziós Szeminárium előljárói és növendékei, Juhász Ferenc plébános szeretetteljes meghívásának eleget téve. A farsang-hétfői hálaadó ünnepi szentmise főcelebránsa, melyben közösen kérték Isten kegyelmét a nagyböjti szentidőre, Wonerth László Temesvárszabadfalui kanonok-plébános volt. Vele koncelebráltak a szemináriumok rektorai és előljárói, a helyi plébános és káplán atyák is. Asszisztenciát adtak a két szeminárium kispapjai, akik a szentáldozás szertartása alatt énekekkel is köszöntötték az Úr Jézust. A szentmise után ünnepi vacsorával zárult a program.

Katolikus bál Kazincbarcikán

FEBRUÁR 6-ÁN, szombaton rendezte meg a hagyományos városi katolikus bált a kazincbarcikai római katolikus plébánia karitászcsoportja. A Pollack Mihály Általános Iskola Dózsa György Tagiskolájában megtartott bálon közel 300-an vettek részt.

A Radványi katolikus évszázadai

A FÜZÉRRADVÁNYI plébánia szervezésében február 9-én nyílt meg a „Radványi katolikus évszázadai” című kiállítás a Károlyi kastélyban. A kiállítást az egykor a kastélyt és a területet birtokló család ma élő leszármazottja, a jelenleg Fótón élő, Károlyi László gróf nyitotta meg, Bökő Péter fehérgyarmati plébános pedig, aki szintén egy egykori Károlyi birtok plébánosa, méltatta a kiállítást.

Jótekonysági est

MARADI VELEM címmel jótekonysági estet tartottak február 27-én a Miskolc-mindszenti templom felújításáért. Az Irgalmasság Szent Éve alkalmából tartott verses-zenés irodalmi műsor meghívott vendégművésze Dinnyés József zeneszerző, énekes volt. A műsort szerkesztette: dr. Hortai Rita és Kardos Katalin.

SZENT István RÁDIO ÉS TELEVÍZIÓ
 Miskolc FM 95.1 - Eger FM 91.8 - Hatan FM 94.0 - Gyöngyös FM 102.2
 Eger FM 95.4 - Tisza FM 102.8 - Sárospatak FM 90.6 - Tótkomlós FM 96.4
 3300 Eger, Széchenyi u. 5. • Telefon: 06/5104910 • Fax: 06/5104914
 E-mail: info@szentistvanradio.hu • Honlap: www.szentistvanradio.hu
Kérjük, segítsé adományával!
 Számlaszám: 11102003-18678726-10000001
 Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

Egyházmegyei Hírek
 Kiadja az Egri Főegyházmegye
 3300 Eger, Széchenyi u. 1.
 Szerkeszti a szerkesztőbizottság
 Felelős szerkesztő: Homa János
 Honlap:
 www.eger.egyhazmegye.hu
 e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu
A HEVES HÍRLAP
 közreműködésével.
 Kedvezményes előfizetés:
 06-40/510-510

**Öt éve indult a Szent István Televízió
 A Jézus Krisztus-i üzeneteket közvetítik**



A szerkesztőség riportjait az interneten találhatják meg az érdeklődők

A Szent István Televíziót 2011-ben alapította Ternyák Csaba egri érsek azzal a céllal, hogy az akkor több mint egy évtizede működő Szent István Rádió mellett egy olyan médiaműhely jöjjön létre, mely az Egri Főegyházmegye legfontosabb híreit képekben is megjeleníti. A szerkesztőség anyagait az interneten lehet megtalálni, de együttműködve számos helyi televízióval, azok adásában is jelen vannak.

EGER Bérczessy András a Szent István Rádió és Televízió igazgató-főszerkesztője azt is elmondta, hogy több mint egy esztendeje az ország nagy területén fogható PAX Televízió műsorán minden hétfőn 19 órától látható a Szent István Televízió műsora. A közelmúltban újult meg a televízió honlapja, így a legnagyobb videómegosztó portálon, a youtube.com-on is megtalálhatóak az anyagok. A televízió munkatársai: Federics Róbert szerkesztő, operatőr, vágó,

Vanyó Boglárka operatőr, vágó, Pap Ildikó szerkesztő, műsorvezető és Bérczessy András. A tv honlapján a Hírek – események rovatban a legfrissebb aktualitásokkal találkozhatunk. Megnézhetjük a Betegek világnapján Egerben készült felvételt vagy azt a tudósítást, amely az Egri Főegyházmegye fenntartásában működő oktatási-nevelési intézmények igazgatói számára február 11-én tartott értekezletről készült. A Szentbeszéd, előadások rovatban megtekinthetjük például Papp Miklós görögkatolikus parókus, főiskolai tanár az Országos Lelkipásztori és Teológiai Napok keretében Egerben tartott előadását. A dokumentumfilmek között találjuk a Hívtál Uram, itt vagyok sorozat keretében készített beszélgetéseket, többek között Schönberger Ferenc nyugalmazott lelkipásztorral, Deli Lajos érseki tanácsossal, Palánki Ferenc püspökkel, Mikolai Vince pápai prelátussal, főesperes, diósgyőri plébánossal. Míg az Egy kávé mellett

sorozatban aktuális témákról beszélgetnek a meghívott vendégek. Így például szó esett egyebek mellett a szenvedélybetegségekről, a cigány-pasztorációról és a pálya- és hivatásválasztásról is. Federics Róberttől azt is megtudtuk, hogy az évek alatt jelentős rutinná tettek szert mind a szerkesztés, mind a technikai megvalósítás tekintetében. Fontos számukra az új kihívás, a megújulás. Az idei nagy kihívás a júliusi Krakkói Katolikus Ifjúsági Világtalálkozó lesz, amelyre már a következő hetekben elkezdik a felkészülést. Legnagyobb örömük, ha műsoraikkal a lehető legtöbb lélekhez közvetíthetik a krisztusi üzeneteket. Szeretnék ezért felhívni a figyelmet, a híreket és minden más produkciójukat tartalmazó weboldalukra (www.szentistvantv.hu), valamint a facebook.com/szentistvantv közösségi oldalukra, amelyen mindenki azonnal értesülhet minden új riportjukról. Nézzék őket! **(homa)**

A HÓNAP VERSE

Szalézi Szent Ferenc

A kereszt

Azt a keresztet, ami most annyira nyomja válladat, mielőtt elküldte volna hozzád az Úr, mindenható szemével megvizsgálta, szerető irgalmával átmelegítette, mindkét kezével méregette, vajon nem nagyobb-e, nem nehezebb-e a te számodra, mint amennyit elbírsz? Aztán megáldotta, szent kegyelmével, irgalmával megillatosította, reád és bátorságra tekintett és így érkezik a mennyből a Kereszt, mint Isten köszöntése, mint a te Istened szeretetének irgalmas ajándéka.

Szalézi Szent Ferenc (1567 – 1622) francia püspök, teológus, lelki-ségi író és egyházszerző, kiemelkedő szónok, több pápa személyes tanácsadója. A Római Katolikus Egyház egyik legjelentősebb teológusa. Megalapította a Vízitációs Nővérek Rendjét. Számos művet írt, melyeket nyomtatott formában terjesztett, ezért tartják őt az újságírók és írók védőszentjének. IX. Piusz pápa emelte az egyháztanítók sorába 1877-ben.

Karizmatikus találkozó

Miskolcon rendezték meg a Mindszent Karizma Közösség szervezésében a II. Regionális Karizmatikus Találkozót. A találkozó Észak-Magyarország egyik legnagyobb karizmatikus rendezvénye volt, melynek a miskolci Vörösmarty Mihály Katolikus Általános Iskola adott otthont. A szentmise, a szekciós előadásai, a kiscsoportos beszélgetések, a zenés dicsőítések és a szentségimádás által a résztvevőknek lehetőségük volt a hitben való elmélyülésre, valamint a közösségek egymással való találkozására. Az egész napos összejövetelen Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves, Nógrád, Jász-Nagykun-Szolnok, Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye karizmatikus közösségei vettek részt. A regionális találkozót Maricsák István, a Vörösmarty Mihály Katolikus Általános Isko-

la és Óvoda igazgatója nyitotta meg, és örömet fejezte ki, hogy egy ilyen nagyszabású rendezvény házigazdája lehetett az intézmény. A program zenés dicsőítéssel kezdődött, melyen a Csíszér László vezette Új Jeruzsálem Dicsőítő Zenekar szerepelt. Ezután Kunszabó Zoltán, a Magyar Katolikus Karizmatikus Megújulás Nemzeti Szolgáló Bizottságának elnöke szólt a résztvevőkhöz. A nap további részében szentlélekkihívás, szekciós előadás, szentségimádás és közbenjáró imaszolgálat szerepelt a programban a Szent Ferenc Kislányok és a Szent Ferenc Kistestvérei szerzetesközösség részvételével. Az egész napos összejövetel szentmisével ért véget, melyet Balog Gyula, az Újdiósgyőri Szent Imre templom plébánosa mutatott be. **F. L.**

**Bemutatjuk a gyöngyössolymosi Nagy Gyula Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Intézményt
 Magas színvonalon, katolikus szellemben**

A gyöngyössolymosi Nagy Gyula Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Intézmény szeptemberben az első tanévet kezdte meg az Egri Főegyházmegye keretei között. A településen 1799-től lehet biztonságosan követni az oktatást. 1852-ben már állt egy iskolaépület, melyet a falunak az egri érsek építtetett. 1929-ben emeletes iskola épült irodahelyiséggel és 5 tanteremmel. Aztán 1984-ben megépült az új, kétszintes épület 8 tanteremmel és egyéb helyiségekkel. 1993-ban felépítették a régóta várt 640 m²-es tornatermet is. Az iskola névadója dr. Nagy Gyula (1914-1983), aki 1951-57 között az iskola igazgatója volt, majd a Gyöngyösi Mátra Múzeum igazgatójává nevezték ki. Monográfiát írt a faluról: „Képek Gyöngyössolymos életéről” címmel. Az intézmény az ideai tanévtől az Egri Főegyházmegye fenntartásába került. Csárdás László intézményvezetőtől azt is megtudhattuk, hogy jelenleg 376 tanulójukat 31 tanár és 7 óraadó készíti fel.



Évfolyamként egy osztályban emelt szintű a testnevelés oktatás

„Tanulóink a tanév során négy iskolai szintű szentmisén vesznek részt: tanévnitón, tanévtörőn, Karácsonykor, és Húsvétkor – mondta Csárdás László. – Két lelki napot is szervezünk tanulóinknak, amelyből egy már meg is valósult, mindannyian nagyon jól éreztük magunkat. Az intézmény erőssége a 15 éve elindított és folyamatosan továbbfejlesztett pedagógiai program. Az évfolyamkénti 2 osztályból az egyikben emelt szintű a testnevelés oktatás.



Országosan egyedülálló a síprogramjuk

Elmondható, hogy országosan egyedülálló a síprogramunk és a teniszprogramunk. Minden évben minden osztály 3 napot sí-táborban tölt. Emellett kenu-táborba és túratáborba is eljutnak a diákok. Példaértékű az erdei iskolarendszerünk is. Saját képzőművészeti iskolánkban festészetre és grafikára oktatjuk a diákokat. Több mint egy évtizedes testvériskolai kapcsolatot ápolunk az Erdélyben található Kápolnásfalu iskolájával. Évente felváltva az iskolák képviselői 1-1 hetet töltenek egymásnál, családoknál elszállásolva. Szülői munkaközösségünk aktív, évente jótekonysági bált szervez, amelynek bevételével az iskolai tábori programjainkat támogatják. Szoros a kapcsolat ápolunk sportklubokkal. Tanulmányi, kulturális, sport területen kiemelkedő eredményeket értünk el. Az utóbbi 10 évben 6 tanulónk nyerte el a Magyarországi jó tanulója, jó sportolója címet. „Katolikus iskolaként tanulóink nevelésére több időt szánva továbbra is arra törekszünk, hogy a tőlünk továbbtanuló gyerekekből jó orvosok, kiváló mérnökök, megbízható kőművesek, szőlőnevelők – egyszóval becsületes emberek legyenek” – mondta az igazgató. Iskolájuk mindig is jó hírű volt, ahol színvonalas oktatás, kiváló sportélet zajlott, kiemelkedő versenyeredményekkel büszkélkednek, a középiskolai felvételin szívesen fogadják tanulóikat. Továbbra is szeretnék magas színvonalon végezni az oktató és nevelő munkát katolikus szellemben. **Homa János**